

華慶惠州新廠正式投產

圖、文◎袁小輝

華慶健身科技公司坐落在惠州市惠城區新湖工業園，新廠房面積達 25,000 平方米，每一期產能包括車架、烤漆、整車均可達 5 萬台產能，2011 年計劃月產能控制在 3 萬輛整車，目前新廠房外觀硬體



▲總經理陳晏正表示，2011年將以ACOCA品牌推廣大陸內銷市場。



▲華慶總經理陳晏正（右）陪同擊歐總經理蕭富民（中）及國外客戶參觀新廠房。

建設、車架與烤漆設備均安裝完成，並於 2010 年 10 月份開始試生產，至於整車裝配設備預計在同年 12 月份投產。

新地點 新起點

華慶台灣總公司威輪在 1972 年於台中成立，並於 1991 年赴大陸深圳設廠，經過 20 年後，公司在廣東惠州建新廠，可謂 20 年



▲規劃為倉庫的新廠房面積達1,5000平方米。

一個里程，20 年一個新起點！華慶健身科技（惠州）公司總經理陳晏正對於目前惠州的新工廠充滿著憧憬，他表示：「希望華慶在惠州能跟之前的兩個 20 年一樣，企業體可以一步一步地壯大發展。」

ACOCA 進軍大陸內銷市場

華慶先前的市場主力著重在 100% 外銷，隨著大陸內銷市場的興起，眾家品牌看到無限的潛力，也紛紛進軍佈局，因此華慶也正式以 ACOCA 自有品牌積極佈局中國市場，藉此增加市場能見度。



▲新廠房門口。